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Question 1 (Vrai/Faux — 6pts) Indiquer siles affirmations sutvantes sont vraies

(V') ou fausses (X)
a. _/ Le degré de précision d’une régle de quadrature d’ordre n estn+1 sin
est pair et n st n est impair

b. L Choisir des abscisses d’interpolation équidistantes permet d’éviter ’apparition
du phénomene de Runge.

<<

L’erreur d’approzimation commise par la formule de quadrature de Simp-
son peut étre bornée par un terme de la forme Ch® f®)(€) ou C est une
constante, et h = (b — a)/2 représente le pas de quadrature.

La série de Fourier ne s’applique qu’aux fonctions définies sur un inter-
valle fini.

La série de Fourier de la fonction f(z) définie sur [—1,1] par f(z) ==
et périodique de période 2 est donnée par 1/2+ Y po; 2 cos(2nmz/2) +
(—1)*sin(2nmz/2)

On peut atteindre une précision supérieure, avec une formule du point
médian composite, qu’avec une formule de Simpson non composite.

Si une fonction est paire, sa série de Fourier ne contient que des cosinus.
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Si le pas de quadrature est suffisamment petit, une régle composite du
point médian peut intégrer parfaitement un polynéme de degré 2.

Question 2 (Interpolation (I) — 5pts) On considére la fonction f(x) = e* sur
intervalle [—1,1].

1. Donner le polynéme d’interpolation de Lagrange auz points {(—1, f(—1)), (0, £(0)), (1, f(1)}.
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